
（（（（３３３３））））家族家族家族家族そろってのそろってのそろってのそろっての食事食事食事食事とととと食環境食環境食環境食環境

家族そろって食べる回数が多いほど、体の不調を訴えることが少ない。
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・朝食を家族そろって食べる回数が０回、1回の子は「時々しんどい」「しんどくなるこ

　とが多い」が17％程度である。

・夕食を家族そろって食べる回数が少ないほど、「時々しんどい」「しんどくなること

　が多い」と答えている。

（7回 97人　6回 34人　5回 52人　4回 38人　3回 40人　2回 135人　1回 105人　0回 444人）

（7回 173人　6回 55人　5回 100人　4回 85人　3回 111人　2回 247人　1回 99人　0回 69人）

①①①①朝食朝食朝食朝食をををを家族家族家族家族そろってそろってそろってそろって食食食食べるべるべるべる回数回数回数回数とととと体体体体のののの調子調子調子調子

②②②②夕食夕食夕食夕食をををを家族家族家族家族そろってそろってそろってそろって食食食食べるべるべるべる回数回数回数回数とととと体体体体のののの調子調子調子調子

滋賀県学校給食会
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一緒に食べる回数にかかわらず、夕食時に半数の家庭でテレビがついている。

あまり家族そろって食べられない子は、食事を残すことが多い。

・「毎日夕食を家族そろって食べている」と答えた51.3％で、夕食時にテレビがついて

　いる。

・夕食を家族そろって食べる回数が少ないほど、食事を残すことが多い。

（7回 173人　6回 55人　5回 100人　4回 85人　3回 111人　2回 247人　1回 99人　0回 69人）

（7回 173人　6回 55人　5回 100人　4回 85人　3回 111人　2回 247人　1回 99人　0回 69人）

③③③③夕食夕食夕食夕食をををを家族家族家族家族そろってそろってそろってそろって食食食食べるべるべるべる回数回数回数回数とととと食事中食事中食事中食事中のののの雰囲気雰囲気雰囲気雰囲気

④④④④夕食夕食夕食夕食をををを家族家族家族家族そろってそろってそろってそろって食食食食べるべるべるべる回数回数回数回数とととと食欲食欲食欲食欲
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・夕食を毎日家族そろって食べる子は、食事のあいさつを「いつもする」が51.7%と最も

　高い。

・家族そろっての食事が０回であると、食事のあいさつを「しない」子は、27.9%であ

　る。

家族そろって食べている回数が多い子は、食事を「いつも楽しみ」にしてい

る。

家族そろっての食事の回数が多いほど、食事のあいさつをよくする。

（7回 173人　6回 55人　5回 100人　4回 85人　3回 111人　2回 247人　1回 99人　0回 69人）

（7回 173人　6回 55人　5回 100人　4回 85人　3回 111人　2回 247人　1回 99人　0回 69人）

⑤⑤⑤⑤夕食夕食夕食夕食をををを家族家族家族家族そろってそろってそろってそろって食食食食べるべるべるべる回数回数回数回数とととと食事食事食事食事のののの楽楽楽楽しみしみしみしみ

⑥⑥⑥⑥夕食夕食夕食夕食をををを家族家族家族家族そろってそろってそろってそろって食食食食べるべるべるべる回数回数回数回数とととと食事前後食事前後食事前後食事前後のあいさつのあいさつのあいさつのあいさつ
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